

«КРЫШЕВАНИЕ» ПРЕСЕЧЕНО

Оперативными сотрудниками УБОП задержаны участники организованной преступной группы, действовавшей на территории области.

Лидер банды Виктор Моисеев в поле зрения работников милиции попал около двух лет назад, сразу после освобождения из ливенской колонии. В декабре 2004-го он собрал вокруг себя небольшую группу из числа бывших заключенных.

Действовали они по отработанной схеме. Двое или трое наносили визит предпринимателям. Их ставили в известность, что теперь у них есть "крыша", и, следовательно, за услуги надо платить. Если бизнесмены не соглашались, их начинали запугивать. С теми, кто категорически отказывался платить "оброк", поступали жестоко. Сжигали гаражи, машины, небольшие магазинчики. Предпринимателей нередко

избивали. На вырученные деньги члены преступной группы покупали себе дорогие автомашины, оружие. Во время очередного вымогательства бандиты были задержаны.

Сегодня сотрудниками милиции доказано уже около двадцати эпизодов преступной деятельности группы. Оперативниками проверяют их причастность к совершению тяжких и особо тяжких преступлений на территории Орла и области.

Тех, кто стал жертвами банды, сотрудники милиции просят обратиться в управление по борьбе с организованной преступностью. Телефоны: 43-00-69, 55-11-12.

СЕМЬЯ НАРКОТОРГОВЦЕВ

Сотрудники управления по борьбе с организованной преступностью совместно с управлениями федеральной службы безопасности и по контролю за оборотом наркотиков пресекли деятельность группы наркоторговцев.

В поле зрения оперативников преступная группа, орудовавшая в Ливнах, попала в июне прошлого года. В ее состав входили мать и шестеро ее детей — три дочери и три сына. Действовало семейство аккуратно. Марихуану продавали только хорошо проверенным клиентам. Спичечный коробок "уходил" за 300 рублей, стакан — за две с половиной тысячи.

Наркотики хранили в разных местах: в доме, в дворовых постройках. За очередной, предназначенной для продажи дозой сами не ходили, посылали в тайники соседских детей. За "работу" расплачивались сладостями. В преступную деятельность девушки вовлекали и своих подруг. Раздавали им коробки с марихуаной и отправляли в городской сад сбывать "дурь", а потом водили в ресторан.

Сотрудниками УБОП для сбора доказательств преступной деятельности членов группы было проведено более двадцати контрольных закупок наркотиков. Параллельно работали и оперативники управления Федеральной служ-



бы по контролю за оборотом наркотиков. Во время обыска в доме подозреваемых было обнаружено и изъято около килограмма марихуаны.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье "Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов". Наиболее активные члены группы арестованы, остальные находятся под подпиской о невыезде.

«ФАРМАЦЕВТ»

Сотрудниками Управления ФСКН России по Орловской области проведена окружная оперативно-профилактическая операция "Фармацевт". Операция проводилась с целью выявления каналов утечки из легального оборота наркотических средств, возбуждено 23 уголовных дела.

Одно из них возбуждено в отношении жительницы Орла, которая 3 апреля 2006 года около дома №27 по ул. Металлургов в Орле незаконно продала другому гражданину 100 таблеток сильнодействующего вещества "Циклодол". Был задержан и орловчанин, неоднократно сбывавший сильнодействующие вещества "Циклодол" и "Фенобарбитал". Уголовное дело воз-

буждено по ст. 234 УК РФ. За подобное преступление законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет.

Наркополицейские проверяли и городские аптеки на предмет распространения через них биологически активных добавок (БАД), содержащих в своем составе наркотические средства. Такие добавки нередко реализуются под

видом спортивного питания и как средство для коррекции веса. Употребление запрещенных БАДов приводит к наркозависимости.

В ходе операции "Фармацевт" проверено 59 объектов здравоохранения, из незаконного оборота изъято около 12 килограммов наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.

Льготы учителям гарантирует государство

Болховским районным судом Орловской области удовлетворены требования прокурора и признаны незаконными действия администрации Болховского района по ограничению гарантированных государством прав педагогических работников сельских образовательных учреждений на предоставление льгот по оплате коммунальных услуг.

В результате прокурорской проверки, проведенной по заявлениям сельских учителей, выяснилось, что с 2002 года они добросовестно оплачивали коммунальные услуги, а положенную компенсацию не получали. Задолженность перед сельскими работниками образования в общей сложности составила 1 379 340 рублей.

Прокуратура установила очевидные нарушения жилищного законодательства и обратилась в суд с заявлением о нарушении интересов граждан. В результате иск прокурора удовлетворен. Администрация района по решению суда обязана ликвидировать образовавшуюся задолженность.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Праздничные дни в нашей области прошли достаточно спокойно. По сообщению пресс-службы областного управления внутренних дел, как и обычно, большую часть зарегистрированных преступлений составили кражи.

Не обошлось в выходные дни без жертв. 8 мая в Верховском районе случилось дорожно-транспортное происшествие. Пенсионер 1928 года рождения ехал на мотоцикле "Урал". Пожилой человек не справился с управлением и упал в кювет. От полученных травм он скончался на месте.

Житель Болхова 1956 года рождения погиб 9 мая в собственной квартире. Из-за небрежного обращения с огнем (хозяин курил в постели и забыл потушить сигарету) в квартире начался пожар. Спасти мужчину не удалось.

Своеобразное напоминание о войне получил в День Победы житель Ливен. Работая в своем огороде, он обнаружил 50-миллиметровую минометную мину. Возле места обнаружения боеприпаса было выставлено оцепление, вызвана группа спасателей. Мина обезврежена.



МОЯ ХАТА С КРАЮ?

С началом весны прибавляется забот у садоводов-любителей. И заботы эти не всегда приятные. Ведь взору многих владельцев дачных домиков, приехавших впервые после долгой зимы взглянуть на свое хозяйство, предстает совсем нерадостная картина. Замки сорваны, окна разбиты, садоводческий инвентарь украден.... А некоторым даже удастся встретить и самих дачных воров.

Так произошло в садоводческом обществе "Мичуринец", расположенном в Заводском районе Орла. Внимание дачников привлекли двое молодых людей, среди бела дня прохаживавшиеся по участкам и осматривавшие домики. Недолго думая, садоводы вызвали милицию. Приехавшая на место опергруппа доставила подозрительных молодых людей в Заводской РОВД.

Задержанные оказались студентами одного из орловских вузов. Они решили, что дачные кражи — один из самых легких способов заработка. Ворованное, в основном фляги для воды и садовый инвентарь, сбывали в точках приема металла.

Еще один случай произошел в Орловском районе. В дежурную часть РОВД стали поступать заявления о том, что в садоводческом обществе "Сельский строитель", неподалеку от деревни Касьяновке, завелся дачный вор. Там не осталось ни одной дачи, на которую он не нанес бы "визит". Из домиков пропадали оставленные там соленья и садоводческий инвентарь.

Сотрудники Орловского

РОВД провели розыскные мероприятия и задержали подозреваемого. Им оказался нигде не работающий 29-летний житель деревни Нижняя Лужна Орловского района. Мужчина пожаловался оперативникам, что жена выгнала его из дома, оставив без средств к существованию. Документов у него не оказалось. Жить он решил в дачном поселке неподалеку от родной деревни. В одном из домиков нашёл подушки и одеяла, кое-какую одежду. Садоводческие инструменты менял на еду и выпивку у жителей Касьяновки.

Вот здесь и возникают вопросы. Практически все жители близлежащих деревень знали о том, что в соседнем садоводческом обществе живёт бомж, но ни один из них даже не подумал сообщить об этом в милицию. Как говорится, моя хата с краю. Знали они и о том, что вещи, которые мужчина приносил в обмен на продукты, ворованные. Получается, что злоумышленник действовал с молчаливого согласия селян.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по статье "Кража".

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "РОМАШКА"
(302030, г. Орел, ул. Пушкина, 54)
Совет директоров ОАО "Ромашка" извещает о том, что годовое общее собрание акционеров состоится **30 мая 2006 года** по адресу: г. Орел, ул. Пушкина, д.54 (4-й этаж, кабинет № 410).

Форма проведения: собрание.
Начало собрания: 15 часов 30 минут.

Повестка дня:

1. Избрание счетной комиссии ОАО "Ромашка".
2. Утверждение годового отчета ОАО "Ромашка" за 2005 год.
3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках, а также распределение прибыли и убытков ОАО "Ромашка" по результатам 2005 года.
4. Избрание генерального директора ОАО "Ромашка".
5. Избрание членов совета директоров ОАО "Ромашка".
6. Избрание ревизора ОАО "Ромашка".
7. Об утверждении аудитора ОАО "Ромашка".

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров ОАО "Ромашка" по состоянию на **13 апреля 2006 г.** Ознакомиться с материалами к годовому общему собранию акционеров можно по адресу: **302030, г. Орел, ул. Пушкина, д.54 (4-й этаж, кабинет № 410)** начиная с **10 мая 2006 года по 30 мая 2006 года включительно.**

Регистрация акционеров проводится **30 мая 2006 года с 15.00** по адресу: **302030, г. Орел, ул. Пушкина, д.54 (4-й этаж, кабинет № 410).**

Каждый акционер обязан иметь при себе паспорт. Для регистрации представителей акционеров необходимо иметь доверенность на право участия в собрании, заверенную в установленном порядке, и паспорт.